
Journée du lundi 18 mai     : correction  
MATIN

Mathématiques     :   

1) Calcul mental- Les multiples

Combien de paquets de 4 bonbons je peux faire avec 12 
bonbons ? → 3 car 3 x 4 = 12

Combien de paquets de 5 bonbons je peux faire avec 10 
bonbons ? → 2 car 2 x 5 = 10

Combien de paquets de 4 bonbons je peux faire avec 16 
bonbons ? → 4 car 4 x 4 = 16

Combien de paquets de 5 bonbons je peux faire avec 15 
bonbons ? → 3 car 3 x 5 = 15

Combien de paquets de 4 bonbons je peux faire avec 20 
bonbons ? → 5 car 5 x 4 = 20

Combien de paquets de 5 bonbons je peux faire avec 20 
bonbons ? → 4 car 4 x 5 = 20

Combien de paquets de 4 bonbons je peux faire avec 24 
bonbons ? → 6 car 6 x 4 = 24

Combien de paquets de 5 bonbons je peux faire avec 25 
bonbons ? → 5 car 5 x 5 = 25

Combien de paquets de 4 bonbons je peux faire avec 28 
bonbons ? → 7 car 7 x 4 = 28

Combien de paquets de 5 bonbons je peux faire avec 45 
bonbons ? → 9 car 9 x 5 = 45





Français     :   

AVOIR ETRE RESTER ARRIVER

je, j’ j’ai eu j’ai été suis resté(e) suis arrivé(e)

tu as eu as été es resté(e) es arrivé(e)

il, elle, on a eu a été est resté(e) est arrivé(e)

nous avons eu avons été sommes resté(e)s sommes arrivé(e)s

vous avez eu avez été êtes resté(e)s êtes arrivé(e)s

Ils, elles ont eu ont été sont resté(e)s sont arrivé(e)s





APRES-MIDI

Français     :   Lecture

→ Le petit quotidien
    
Questions     :    

1) Qu’est ce que le régolite ?
C’est une sorte de sable gris foncé. La moitié de ses grains sont des petites billes de verre. 

2) Pourquoi y a-t-il d’énormes cratères sur le Lune ?
D’énormes « cailloux » (les astéroïdes ou les météorites)  venus de l'espace  se sont écrasés sur 
la Lune formant ainsi des trous mesurant jusqu'à 300 km de large : les cratères.

3) Qu’est-ce qu’une mer sur la Lune ?
Ce ne sont pas de vraies mers, car il n'y a pas d'eau sur la Lune ! Ces endroits ont été occupés 
par une mer de lave... Cette lave s'est refroidie et s'est solidifiée, laissant le terrain plat et lisse. 
La roche y est foncée

→ Le buveur d’encre
Lis le chapitre 3 et 4

Questions     :    

1) Le fils du libraire décide de mener seul l’enquête : dans quel lieu arrive-t-il ?
Il arrive jusqu’à un cimetière.

2) Quelle est la forme du caveau où se trouve le buveur d'encre ?
Le caveau à une forme de bouteille d’encre !

3) Que découvre l'enfant en entrant à l'intérieur du caveau ?
Il découvre une bibliothèque  ainsi qu’un cercueil en forme de stylo plume. Dans la pièce, il 
rencontre le buveur d’encre.

http://www.abdelmalek-sayad-nanterre.ac-versailles.fr/sites/www.abdelmalek-sayad-nanterre.ac-versailles.fr/IMG/pdf/le_buveur_d_encre.pdf
http://www.abdelmalek-sayad-nanterre.ac-versailles.fr/sites/www.abdelmalek-sayad-nanterre.ac-versailles.fr/IMG/pdf/le_petit_quotidien_6223.pdf


Géographie : Les littoraux.         


